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Prijímacia skúška zo SJL 

 

Doplňovacie cvičenie  

Doplňte  vynechané hlásky v texte. Za každú správne doplnenú hlásku možno získať 1 bod, 

spolu za toto cvičenie 10 bodov. 

 

T__ger je veľmi silný a mocný.   Na  __lovensku sa nevyskytuje. Nepatrí medz__  vyhynuté 

zvery.  V Afrike žijú slon__,  krokodíly a žirafy.  Naš__ obyvatelia Slováci sa môžu pochváliť 

inými zvláštnosťami.  Našo__  perlou sú  __ysoké a Nízke Tatry. Dedina Štrbské Pleso 

vyn__ká svojou polohou. Možno by bolo s__mbolické, keby sa __atry stali sídlom Matice 

slovenskej. 

Počet získaných bodov:  

 

 
Úlohy z jazyka a literatúry (spolu možno získať 20 bodov)                                                                
 

1. Napíšte, čo je to verš . ..............................................................................................................  

 

 ............................................................................................................................................. 1 bod 

 

2.  Dopíšte slovné spojenia: 

      a)  Kto druhému jamu kope, .......................................................................................... 1 bod 

      b)  Vziať nohy ............................................................................................................... 1 bod 

 

3. Napíšte dva rôzne významy slova HLAVA .............................................................................  

 ............................................................................................................................................. 1 bod 

 

4. Vypíšte z vety podmet a prísudok:       Slnko pomaly zapadalo za hory.  

Podmet ............................................................................................................................ 1 bod 

Prísudok .......................................................................................................................... 1 bod 

 

5. Vyberte a podčiarknite názov jednej slovenskej ľudovej rozprávky: 

Tom a Jerry                       Káčer Donald                           Soľ nad zlato               Pinocchio 

1 bod 

6. Od podstatného mena RYBA utvorte dve odvodené slová. 

 ........................................................................................................................................... 2 body 

 

7. Homonymá sú slová:  

a) protikladné  b) rovnozvučné  c) rovnoznačné  

1 bod                                       
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8. Vysvetlite frazeologizmy: 

a)  nosiť ružové okuliare ................................................................................................  1 bod 

b) ide to s ním dolu vodou .............................................................................................  1 bod 

 

9. Rozlúštite  a napíšte názov najčítanejšieho diela v súčasnosti: PHOATRTREYR 

 ............................................................................................................................................. 1 bod 

 

10.  Napíšte číslovku slovom: 

a)  Peter dobehol do cieľa 2. .......................................................................................... 1 bod 

b) 5 nemali úlohu. ........................................................................................................... 1 bod 

 

11. Ktorá definícia POVESTI je správna? 

      a) Príbeh s jednoduchým dejom a s reálnymi prvkami 

      b) Epický útvar, ktorého dej je smutný a vždy končí len tragicky         

1 bod    

12. Ktorým slovotvorným postupom vzniklo slovo SPOLUŽIAK ? 

      a) skracovaním                     b)  skladaním                          c) odvodzovaním                  

                                                                    1 bod 

13.  Zámeno NÁM má základný tvar: 

      a) ona                                    b) my                                       c) ty        

                                                                                                    1 bod 

14. V ktorej z možností je správne vystupňované prídavné meno MALÁ? 

      a)  malá – maličká – najmenšia 

      b)  malá – menšia – najmenšia                

                                                   1 bod 

15.   Sloveso PREHRALI je: 

      a) zvratné                               b) dokonavé 

                                                                                               1 bod 

 

Počet získaných bodov z literatúry a jazyka:  

 
 
Súčet bodov spolu: 
 

Hodnotil (podpis): 

                                                 


